每个人都有喜欢和讨厌的食物, 小孩挑食的行为也让不少父母束手 无策。不过,你知道吗,宝宝挑食从 在妈妈肚子里就开始了,他们会对不 同的味道做出哭笑等表情……

据外媒报道,国外最新的研究表 明胎儿也有口味偏好,胎儿在子宫内 就会对不同的味道做出反应。4D超 声波扫描显示,胎儿对不同食物的喜 好相当明显。 华商

胎断 儿胎 对儿 是 食 物 否 有 的 表片情味 偏好

国际期刊《心理学》21日刊登的 最新研究显示,胎儿在子宫内对味 觉与嗅觉有反应,研究团队表示,先 前的研究指出,人们的食物偏好可 能在出生前就开始了,而这项新研 究是目前首个直接观察胎儿对不同 味道反应的研究。

该研究由英国杜伦大学胎儿及 新生儿研究实验室领导,英国阿斯 顿大学及法国勃艮第大学国家科学 研究中心的科学家参与。

先前曾有研究表明,婴儿可以 通过吸入和吞咽羊水而在子宫内产 生嗅觉和味觉,但这些研究都是基 干出生后的结果,这次研究人员则 针对婴儿在出生前对味道的反应, 来测试评估婴儿是否在子宫内就有 味觉。

这项新研究的共同作者、杜伦大 学心理学教授瑞丝伦表示:"以前的 研究人员只是观察婴儿出生后发生 的事来观察判断其喜欢的食物,但实 际上,看到胎儿受到苦味或非苦味影 响时的脸部表情是全新的研究,这是 首次有直接证据证明婴儿出生前就 会对不同气味和口味有不同反应。'

味偏如

母亲服用红 萝卜胶囊时,胎 儿表现出笑脸

STALL FOR CARROTS

用手摸脸和嘴 报道称,这并非该研究团队首次对胎 儿表情进行测试。 大家都知道吸烟会对胎儿有害,但以往缺乏直观证据。该团队曾经使用4D彩超对20名至妇肚子里的胎儿的细微动作

其他研究

孕妈妈吸烟

胎儿会频繁

超对20名孕妇肚子里的胎儿的细链 进行捕捉,其中4位母亲平均每天要14根烟。结果显示,经过24、28、32、36周的连续检查,吸烟母亲腹中的胎儿会更频繁地用手摸自己的脸和嘴,这意味着胎儿的中枢神经系统发育延迟。孕妈妈吸烟还容易导致胎儿早产、出现呼吸系统疾病,甚至死亡

报道称,研究人员对100名 入百名孕! 公衣甘蓝! 孕妇做4D超音波扫描,了解胎 儿接触到母亲食用的食物味道 后的反应。这种检查方式可以 帮助研究人员看清胎儿的面部 妇的 研究团队表示,羊水存在着 做味

母亲饮食的气味,而人的味蕾从 妊娠14周就开始检测与味道相 关的化学物质,从妊娠24周开始 就能感知气味分子。成人经由 嗅觉和味觉的共同作用感知味 道,而胎儿则是通过吸入和吞咽 羊水获得味道体验。

研究小组观察了英格兰东 北部近70名18岁至40岁孕妇 的超音波扫描结果,并在她们

怀孕32周和36周时分成两组, 一组在超音波扫描前20分钟服 用一粒羽衣甘蓝粉的胶囊,另 一组服用一粒胡萝卜粉的胶 囊。研究团队还检视了30名孕 妇的胎儿扫描照,这些女性检 测前没吃任何胶囊。为尽量减 少对胎儿的干扰,这些孕妇都 被要求在扫描前1小时内不要 吃任何东西。

研究小组发现,母亲食用羽 衣甘蓝的胶囊时,胎儿表现出哭 泣、鬼脸等表情的频率约是服用 或不服用红萝卜胶囊的2倍。母 亲服用红萝卜胶囊时,胎儿表现 出笑脸的频率约是母亲吃下或 不吃其他口味胶囊时的2倍。

胎或 儿可 对改 ?不同味道反应不(善饮食习惯

道

让

做

鬼脸

彩超

察判

胎儿对母亲吃下的不同味道食 物反应各异,研究结果对于理解胎 儿感知与辨别不同味道的能力具有 重要意义,有助更了解人类味觉和 嗅觉感受体的发育,以及人类的感 知与记忆。

研究人员认为,孕妇饮食可能 会影响宝宝出生后的口味偏好,如 适当引导,或许能帮助宝宝养成健 康饮食习惯。宝宝出生前反复接触 不同味道的食物或有助干出生后口 味的形成。这不但可以避免他们在 断奶时挑食,还有助于成长过程中 养成健康饮食习惯。研究人员现阶 段开始随访那些孕妇产下的婴儿,

以期了解婴儿们在母亲子宫内的味 道体验是否会影响他们对不同食物 的接受程度。该研究的主要作者、 杜伦大学博士研究生乌斯敦表示, "如果孩子在出生前就接触过羽衣 甘蓝,希望会看到他们出生后对此 类食物有较少的负面反应。

瑞丝伦说:"这项研究提供了与 孕妇讨论饮食的有用方式,从其他 研究了解到,如果孕妇的饮食多元, 比如多吃蔬菜、水果等,那么婴儿就 更不挑食。若让胎儿反复暴露在特 定味道下,可能导致出生后偏好这 些味道体验,从而对这种食物接受 度较高。"

GRINADE FOR KALE



母亲食用 羽衣甘蓝胶囊 时,胎儿表现 出哭泣

父亲儿童时期暴露于"二 手烟"环境增加后代哮喘风险

据新华社电 澳大利亚墨尔本大学等机构的研究人员近 日在《欧洲呼吸学杂志》上发表论文说,父亲在儿童时期长时 间暴露于"二手烟"环境下,其孩子患非过敏性哮喘的风险会 大幅提升。

据澳大利亚墨尔本大学近日发布的公报,这项研究采用 数据来源于"塔斯马尼亚纵向健康研究",它是1968年在澳大 利亚塔斯马尼亚州启动的一项关注呼吸道疾病的大规模研 究。在这项新研究中,研究团队分析了1689名在塔斯马尼亚州 长大的孩子以及他们父亲、祖父母的健康和生活习惯数据。研 究人员将这些孩子在7岁时是否患有哮喘的数据与他们的父亲 15岁前是否成长于吸烟家庭的数据进行比对,分析数据还包 括这些孩子的父亲现在是否吸烟或是否曾是吸烟者等。

研究发现,如果父亲在儿童时期长时间暴露于"二手烟" 环境下,孩子患非过敏性哮喘的风险会增加59%。如果父亲 儿童时期长时间暴露于"二手烟"环境并且后来也成为吸烟 者,孩子患非过敏性哮喘的风险会更高。

研究表明,吸烟不仅损害吸烟者健康,烟草烟雾甚至可 能对吸烟者后代的健康产生影响。研究人员表示,尚不确定 这种健康影响是如何发生代际传递的,但很可能与表观遗传 变化有关。

收费标准: 120元/cm高度/天 本栏目每周一至周六刊出 广告热线: 66709358 13876786958

求职、家教、家政300元 /CM高度/周

琼海邮政局: 15595967253 万宁邮政局: 13807626186 屯昌邮政局: 18907519923 儋州邮政局: 13976783383

遗失声明

91460000MABR0YTU4K 丢失公章一枚,特此声明遗失报废

声明

灰 失 吉 明

中海油海南 CZ7 海 上风电示范项目海洋

环境影响报告书征求意见稿公示

「明目周边可能受项目建設を 三、公众意见表的网络链接

ハ ☆ 章 见 表的 网络链接: http://www.isp

7/hbcenter/qyzzhpysgsIndex.sp。 四、公众提出意见的方式和途径 八人三巴通过信函、电话、电子邮件或